

104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	體育學系
姓 名	鍾翔羽
得獎感言	<p>很感謝能拿到校友總會所提供的獎學金，也很榮幸能代表體育學系獲得此獎學金，謝謝體育系的師長們給了我這麼大的支持與肯定，可以得到此獎學金讓我對自己更有信心，更有動力朝向自己未來的目標前進，也非常的感謝我的家人，一直以來的鼓勵與照顧，讓我無後顧之憂的學習前進，給了我相當大的溫暖，成為我最強力的後盾，真的很感謝所有曾經幫助過我支持過我的人，如果沒有你們我不一定能得到這個獎學金，心中除了感謝還是感謝。</p> <p>大學這三年多的日子我過的非常多采多姿，完全沒有浪費到，參加了許多系上所舉辦的活動，大一的時候就加入了巧固球隊，也代表學校參加比賽，拿到了第二名，大一剛進來就有新生盃、系際盃、運動會等等活動，大二的時候得知自己成為師資生，讓我對未來更有了想法，成為老師的念頭越來越強烈了，現在的我就是朝著當上正式老師的目標前進著，大二也去大里國小當志工，幫忙他們的運動會，看這些小朋友為了班上的榮譽賣力，就想起自己小的時候也曾經這樣過，看這些他們那樣天真無暇的笑容，這種感覺好棒，此外大三的時候，自己也透過教小朋友打羽毛球，來增加自己的教學經驗，一方面培養自己在教學上的口語表達能力，一方面透過教導的方式瞭解自己還有什麼需要加強的，大三的暑假我們班自己也舉辦了兩個禮拜的夏令營，雖然相當的辛苦，但是可以看到他們那種笑容還有最後一天要分離的不捨，辛苦全部都值得了，只能說這三年沒有白過，真的很充實。</p> <p>雖然這三年來也曾經有過迷惘，真的不知道自己未來要作什麼，但是當我大二的時候確定有師資生的資格之後，我就更加知道我的目標是什麼了，真的很感謝所有教導過我的師長們，一直鼓勵著我，雖然途中遇到挫折但是還是一直樂觀的鼓勵說不要輕易放棄，朝著自己心裡所想的目標前進，可以得到獲得師長們的認同得到校友總會的獎學金，心裡真的非常開心，不但可以表示我的能力，使我對未來更有信心，更是一種榮譽感，也沒有辜負師長及家人們對我的期望，使他們對我感到驕傲，以我為榮，現再期望自己能更勤奮，一步一步朝著自己的理想邁進。</p>